

## 《为什么会有人类》能引导人回归善良 ——韩国首尔天梯书店举办读书会

【明慧网】2023年3月19日下午3点，位于韩国首尔龙山区的“天梯书店”书吧里举办了读书会，参与者一起学习法轮大法创始人李洪志先生于今年一月份发表的《为什么会有人类》一文。

当天，有二十余人参加了该读书会。其中大多数人曾经读过法轮大法主要著作《转法轮》，也有的参加过每月在天梯书店举行的“法轮大法九天学习班”。

参加者们读完《为什么会有人类》一文后，在两个多小时的时间里分享了各自的感想。虽然参加读书会的每个人背景不同，但想要追寻人生真谛的心情是一致的。

来自京畿道东豆川市的60多岁洪玄珍女士说：“我是被修炼法轮大法十九年的丈夫的变化所感动，来参加了此次的读书会。”

洪女士介绍说：“我丈夫修炼后真的发生了180度的大转变。如果不是法轮大法，他是不可能有这么大的变化的。”她还说自己的丈夫以前性格非常不好，甚至连婆婆也都拿他没办法了。在过去，和先生到超市一起买菜，或者一家人出门外出是想都不敢想的事情。因丈夫暴躁、爱发火的性格，家里经常动荡不安，家庭气氛经常恶化，因为一直在过这样的生活，洪女士非常痛苦，常常以泪洗面；所以曾经学过其它宗教，但是并没有效果。



3月19日，韩国首尔“天梯书店”举办读书会，与会者一起学习由法轮大法创始人李洪志先生发表的《为什么会有人类》一文。

自从丈夫读《转法轮》后，变得真诚善良、体贴，还戒掉了烟酒；而且丈夫每天早上起床后要坚持炼功一到两个小时。丈夫的这种毅力和巨大变化让家人深受感动，也让洪女士好奇是什么原因让丈夫改变的。在丈夫的推荐下，洪女士也读了《转法轮》。



▲洪玄珍女士

洪女士表示，自己看了《转法轮》后，才明白原来丈夫是按照李洪志先生的教导（按照真、善、忍的指导），努力做善良的人并付诸于实践，才发生了如此转变，所以真的很感谢李洪志先生。

洪女士在读完《为什么会有人类》一文感慨道：“文中指明了人必须要保持善良，敬天信神，帮助别人。这篇文章真正能够引导人回

归善良，所以我想一直看，并想把它背下来。”

来自京畿道城南市的70岁李润熙先生，几年前偶然收到法轮功的宣传单，得知全世界都有人修炼法轮大法后，自己也很感兴趣，当时就参加了九天班。由于腾不出时间来只参加了一天，给自己留下了遗憾。李润熙表示能够来参加本次读书会，也就弥补了之前的遗憾。

他说：“这次来读书会，跟大家一起读了《为什么会有人类》一文，体会到文中有深奥的真理，所以想重新开始学习法轮大法了。”

本次读书会组织者、首尔天梯书店代表张淑谈到：“我也是读完此文章后，之前有不明白的很多问题得到了解答，同时体会到文章能给人类带来希望。因为想和更多的人分享这些内容，所以准备了这次的读书会。”她还表示计划下次再举办一次相关读书会。◇

### 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



# 陕西宝鸡高小尾遭四年冤狱迫害 不能正常行走

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西宝鸡市法轮功学员高小尾，二零一八年十一月二十一日被渭滨区经二路警察绑架、铐在老虎凳上长达18天18夜，她被宝鸡市渭滨区法院非法判刑四年，在陕西省西安女子监狱受尽肉体与精神的双重折磨，她被迫害致不能正常走路。

二零一八年十一月二十一日，高小尾被宝鸡市渭滨区经二路派出所警察从家中绑架并抄家，抢走大法书籍。当晚在派出所的老虎凳上铐了一夜，直到次日下午被拉到凌云宾馆非法关押。同时被非法关押的还有王菊香及其父母，还有陈德芳、何居莲等几名学员。

高小尾被经二路警察强行铐在老虎凳上长达18天18夜，这18天里经常被警察和一些不明身份的人非法审讯。为逼迫她说出其他同修，警察限制她上厕所，有时从早上7点到下午3、4点，限制喝水导致高小尾便血。恶警张小军每次星期天值班时，只给她们吃一顿饭，一说上厕所就说没拿钥匙，让憋着。这18天里，除了一天上两三次厕所外，其余时间高小尾都是被铐在老虎凳上，手脚都被绑着，只在吃饭时放出来一只手，吃完饭再铐回去，每天晚上警察睡觉前还会把手脚铐得更紧。

18天的迫害导致高小尾腿脚浮肿，头晕，屁股和大腿多处坐破流血。高小尾被迫害成高血压，低压140、高压190。18天后，高小



尾被非法关押到宝鸡第二看守所，一年多后她被宝鸡市渭滨区法院非法判刑四年，后被送至陕西省西安女子监狱迫害。

在西安女子监狱，高小尾受尽肉体与精神的双重折磨，期间她被包夹蕾菲随意辱骂殴打体罚，扇嘴巴、打耳光、揪头发、用书本等扇脸砸头，累计罚站超过六个月。一般都是从早上四点五十分起床就开始站，站到晚上十一点半以后，有几次站到晚上两点，期间不许动，不许跟任何人说话；限制吃饭喝水，限制上厕所。迫害导致高小尾便血有次吐血，之后出现头晕，多次抽血检查说她贫血严重，大夫给配了治贫血的药，之后又出现心慌气短，后来贫血药里多了一片白药片。这药一服下去她的头好像被什么重物压住了似的难受。

高小尾向包夹说这药吃了头难受，包夹蕾菲说：“我不管，我只遵医嘱。”继续服药之后高小尾时常莫名的恐惧，记忆严重减退，平时内务活都记不住，期间又被罚洗饭桶刷厕所，整个人像傻了似的，之后意识模糊，十几分钟就拿一个盘子在那刷、不停地刷。听见旁边有人说：“这阿姨太可怜了。”

“家人要知道了看他们怎么给人家

交代。”高小尾整个人快崩溃了，有时清醒有时糊涂。一个多月后，高小尾强烈要求停药，包夹让签字，签下了停药后出现问题自己承担后果的条子，之后不再服药，停药后她慢慢恢复正常。

长期罚站导致高小尾双腿双脚浮肿直至变硬几乎无知觉，全身发麻，手指有时弯下去上不来，上厕所蹲不下去起不来，要扶墙。她洗漱上厕所，包夹都会跟到后面喊：快点快点，能不能快点？高小尾腿脚麻木多次摔倒，有一次摔倒后回到号舍，包夹蕾菲大骂：咋不把你摔死呢？下队后经常有好心人搀扶帮助她。

高小尾离开入监队十个月，但腿脚还是浮肿发硬，无法正常走路，上下楼要人搀扶或抓住扶手一步步挪着走。

陕西省女子监狱位于陕西省西安市北郊凤城南路东段11号。该监狱的入监队对法轮功学员迫害十分严重。法轮功学员被劫持入狱后，首先被关押在入监队，少则半年，多则一年，不认罪不让“下队”。监狱对坚持修炼法轮功的学员实行的迫害包括关严管队、体罚、暴晒、戒具、拳脚、背铐、约束服、面壁罚站、电棍、毒打、灌食、注射不明药物，二十四小时洗脑、不让睡觉、不让上厕所，等等。汉中市城固县法轮功学员熊纪玉遭到多次绑架，被非法劳教、非法判刑，二零一六年四月十六日被西安女子监狱迫害致死。◇

## 动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

